



Лауреатом музыкального конкурса «Профсоюзная песня» стал работник цеха №15 Замулин Михаил. Его искромётное выступление заражало зал позитивом. И вот уже хором зал подпевал «Не расстанусь с профсоюзом!». Новую жизнь старой песне дал молодежный совет профсоюзной организации Сызранского НПЗ. Рассказывает сам Михаил:

«Идея родилась в прошлом году в рамках подготовки поздравительного номера ко дню рождения родного предприятия. Традиционно праздничные события проходят на территории заводской базы отдыха «Волжская Ривьера». Зритель там родной, заводской, поэтому и выступать было легко. Нас, молодежь, принимали очень хорошо, и поэтому наша песня в финале выступления была отличным завершением. Но одно дело выступать с коллективом и совсем другое - быть солистом на областном конкурсе. Как песню примет строгое жюри? Если честно, я очень переживал перед выходом на сцену. Слова мы переписывали под реалии завода, «Мы пройдем сквозь строек дым...» звучат строки и это близко нам, ведь завод сейчас проходит крупномасштабную модернизацию. Можно даже сказать, получает второе рождение. Но близка ли эта тема не заводчанам?

В общем, у нас все получилось. Почему «у нас», спросите вы. Потому что текст мы писали вместе с ребятами, с профессиональной записью мне помогли в профкоме и болели за меня все дружно. Поэтому это не моя личная победа, а наша, профсоюзная!»